
Está correto o raciocínio 
de que deveria estar 
coincidindo maior pujança 
econômica com melhor 
oferta de serviços públicos. 
Se não existe convergência é 
porque falta gestão pública.
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Uma das grandes justificativas 
para se prestar atenção em 
índices de desenvolvimento 
multidimensionais é que eles 
têm capacidade de captar esses 
casos inesperados, em que a 
renda não se converte em  
bem-estar para as pessoas. 
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Triunfo, uma cidade de 25 mil 
habitantes, recebe uma soma 
enorme de recursos do ICMS e 
usa muito mal. Novo Hamburgo, 
que tem uma população 10 
vezes maior, recebe 20 vezes 
menos recursos. Essa é uma das 
distorções do ICMS.
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